

નવલી નવરાત્રી મહોત્સવનો આજથી શુભારંભ

સવારે ઘટ સ્થાપન થશે, રાત્રે રાસ-ગરબા, દાંડીયા-રાસની રમઝટ જામશે : પ્રથમ નોરતું : માં અંબાની ઉપાસના સાથે આસો સુદ નવરાત્રીનો શુભારંભ : કચ્છી, ગામઠી, વલભોતી, સનેડો, રાજસ્થાની સ્ટાઈલની અવનવી યણિયા ચોળીઓની ડિમાન્ડ

બિલોડા, તા.૦૬ સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના સહિત બિલોડા તાલુકામાં નવલી નવરાત્રી મહોત્સવના પાવન પર્વનો આજથી ભવ્યાતિભવ્ય શુભારંભ થશે, તા.૭ મી ઓક્ટોબર થી ૧૪ મી ઓક્ટોબર સુધી નવરાત્રી મહોત્સવની આસ્થા અને ઉમંગ સાથે શુભારંભ થઈ રહ્યા છે. ગુરુવારે પ્રથમ નોરતું અને સવારે શુભ મુહૂર્તમાં વિધિ વિધાન પુર્વક શ્રદ્ધાભેર નવરાત્રી સ્થળ પર ઠેર ઠેર ઘટ સ્થાપન થશે અને સમી સાંજ થી નવરાત્રી સ્થળ પર રંગબેરંગી અવનવી રોશની થી ઝળહળશે તેમ નવરાત્રી મંડળના આયોજકોએ જણાવ્યું હતું. ગરબા, દાંડીયા-રાસની રમઝટ જામશે ત્યારે કોરોના કાળ દરમ્યાન મંદીના

માહોલ વચ્ચે બજારોમાં સારી ધરાકી જોવા મળશે તેવાં એવા ધણ વર્તાઈ રહ્યા છે.



ભારતીય સંસ્કૃતિમાં આસો માસ દરમ્યાન આવતી નવરાત્રીનો વિશેષ મહિમા

શાસ્ત્રોમાં વર્ણવ્યો છે. શક્તિ, ભક્તિ અને ઉપાસનાનું પર્વ દરમ્યાન માઈ - ભક્તો

તલ્લીન બની જશે ત્યારે ભક્તિમય માહોલ જોવા મળશે નવરાત્રી દરમ્યાન નવ યુવાન

દિવસ સુધી રાસ - ગરબા અને દાંડીયા રાસની રમઝટ જામવશે ત્યારે યુવા ધન હિલોડે ચઇશે તેમ નવરાત્રી મંડળના આયોજકોએ જણાવ્યું હતું.

મોટા ભાગના શેરી ગરબાનું આયોજન સાદગી પુર્ણ ગાયક વૃંદોના બદલે ડી. જે ના તાલે ગરબાનું આયોજન કર્યું છે. સંભવિત કોરોના ની ઋજી લહેર ના ભણકારા વાગી રહ્યા છે ત્યારે ખેલે યાઓં એ નવરાત્રી મહોત્સવના પાવન પર્વ દરમ્યાન સાંશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવું ફરજીયાત છે. બેકાળજી દાખવશે તો કોરોના નું સંક્રમણ તહેવારો દરમ્યાન વધશે તેવા અંધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે. તહેવારો દરમ્યાન અસહ્ય ભીડભાડ વધશે તો કોરોના નું સંક્રમણ તેજ ગતિએ આગળ વધશે ત્યારે ઋજી લહેર નું જોખમ રહેલું છે.

ખેલે યાઓંનો ઉત્સાહ નવરાત્રી દરમ્યાન વધશે ખેલે યાઓં આનંદ અને ઉત્સાહભેર દસ

શામળાજી શીતકેન્દ્રના ઈન્ટ્યાર્જ મહેન્દ્રભાઈ પટેલનો નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ યોજાયો

મોડાસા તા.૬

સાબરડેરી સંચાલિત શામળાજી શીતકેન્દ્ર ના ઈન્ટ્યાર્જ મહેન્દ્રભાઈ પી પટેલ નો આજે વય મર્યાદા ના કારણે નિવૃત્ત થતા શીતકેન્દ્ર ના પટાંગણમાં સાબરડેરી ના પ્રોડક્શન મેનેજર કે કે જે ના



અધ્યક્ષતામાં યોજાયો હતો આ પ્રસંગે સાબરડેરી ના માર્કેટિંગ વિભાગના વિભાગીય વડા એન. એલ. પટેલ તેમજ ક્વોલિટી કન્ટ્રોલ લેબોરેટરી વિભાગના વિભાગીય વડા સુભાષભાઈ પટેલ, સાબરડેરી લેબોરેટરી વિભાગના ઈન્ટ્યાર્જ ડી વી પટેલ ની ઉપસ્થિતિમાં રાખવામાં આવ્યો હતો જેમાં શામળાજી એમ પી ઓ ઈન્ટ્યાર્જ હેમંતભાઈ પટેલ વેટરનરી વિભાગ ના ઈન્ટ્યાર્જ એસ જી પટેલ તેમજ શામળાજી શીતકેન્દ્ર ના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિતિમાં મહેન્દ્રભાઈ પટેલ ને શાલ મોમેન્ટો અર્પણ કરી વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો મહેન્દ્રભાઈ ના ઈન્ટ્યાર્જ હેડળ હાઉસ ક્રિપિંગ ના નવ એવોર્ડ શામળાજી શીતકેન્દ્ર ને મળેલ હતા તેમજ કુશળતા પુર્વક વહીવટ કરેલ ની આ પ્રસંગે નોંધ લીધી હતી આ કાર્યક્રમ ને શીતકેન્દ્ર ના કર્મચારીઓ એ સફળ બનાવ્યો હતો.

જન્મદિને વધામણી



જનમ ત્રિપાઠી ડી. ઓ. એલ. આઇ સી. વિવેકાન્દ સોસાયટી બાયડ



બૂજવાં ફર્મભાઈ મિસ્ત્રી કેમ્પ ટા. બાયડ



દિવ્યાન્ત એમ. પટેલ આર્ટ્સ ટા. બાયડ



જોમ કમલેશભાઈ સુથાર બાયડ ગામ



ટચુકડી જાહેર ખબર

દર રવિવારે ગાંધીનારસમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧



રક્તદાન મહાદાન

અરવલ્લી જિલ્લા કચેરી વિડિયો કોન્ફરન્સ હોલ ખાતે જિલ્લા સમાહર્તાની અધ્યક્ષતામાં બેઠક યોજાઈ

બિલોડાના પ્રેરણા હાઇસ્કૂલ ખાતે “PSA OXYGEN PLANTS” નું ‘સામુહિક લોકાર્પણ’ સંદર્ભે નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરાઈ

મોડાસા તા.૬ અરવલ્લી જિલ્લાના બિલોડા તાલુકાના પ્રેરણા હાઈસ્કૂલ, બિલોડા ખાતે ૭ ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ના રોજ “PM CARES” અંતર્ગત “PSA OXYGEN PLANTS” નું “સામુહિક લોકાર્પણ” ના સંદર્ભે જિલ્લા કક્ષાનો કાર્યક્રમ યોજાયો.

આ કાર્યક્રમમાં રાજ્ય કક્ષાના આદિજાતિ વિકાસ, આરોગ્ય પરિવાર કલ્યાણ તથા તબીબી શિક્ષણ સહાયના મંત્રીશ્રી નિમિષાબેન સુથારની ઉપસ્થિતિમાં “PSA OXYGEN PLANTS” નું “સામુહિક લોકાર્પણ” કરાયો. જે અંતર્ગત અરવલ્લી જિલ્લા કચેરીના વિડીયો કોન્ફરન્સ હોલ ખાતે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્ર કુમાર મીનાની



નિમણૂક કરાઈ. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીના અને જણાવ્યું કે, આ કાર્યક્રમમાં ૪૦૦થી વધુ લોકો માટે બેઠક વ્યવસ્થા, સેવાઓ, વીજળી પુરવઠો, સભા મંડપની બેઠક વ્યવસ્થા, કાયદો અને વ્યવસ્થા તથા માર્કેટ સેનેટાઈઝરની વ્યવસ્થા સોંપેલ

અધિકારીશ્રીની રહેશે. આ કાર્યક્રમમાં સરખંડશ્રીઓ, આરોગ્ય તથા રસીકરણ શેત્રે વિશિષ્ટ પ્રદાન કરનાર મહાનુભાવો તથા કોરોના વોરિયસોનું સન્માન કરાશે. તેમજ આ કાર્યક્રમ સંદર્ભે અધિકારીશ્રીઓને સોંપેલ કામગીરીની જવાબદારી અધિકારીશ્રીની રહેશે. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી શ્રે તા તેવંદિયા, જિલ્લા પોલીસ અધિકશ્રી સંજય ખરાત, જિલ્લા નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી પ્રદીપસિંહ રાહોડ, મોડાસા પ્રાંત અધિકારીશ્રી મયંક પટેલ, પુરવઠા અધિકારીશ્રી, આરોગ્ય અધિકારીશ્રી, જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીશ્રી તેમજ અન્ય વિભાગના અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ધનસુરામાં એન. એસ. એસ.ના ઉપક્રમે ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ યોજાયો



ધનસુરા, તા. ૬ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ધનસુરામાં તા. ૬ ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ના રોજ એન. એસ. એસ.ના ઉપક્રમે ઓરિએન્ટેશન પ્રોગ્રામ યોજાયો હતો જેમાં

પ્રિ. ડૉ. પ્રફુલ્લાબેન શ્રુભાઈ વિદ્યાર્થીઓને દરેક નાનીમોટી સમાજ ઉપયોગી પ્રવૃત્તિઓમાં જોડાઈ પોતાનું યોગદાન આપવા પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. ગોપાલભાઈ પટેલ એન. એસ. એસ. દ્વારા કરવામાં આવતી પ્રવૃત્તિઓની વિદ્યાર્થીઓને માહિતી આપી હતી બીજા પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રો. દીપ્તિબેન નિમાવતે વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ પ્રવૃત્તિમાં જોડાઈ પોતાનો આત્મવિશ્વાસ

વધારે તેવું માર્ગદર્શન કર્યું હતું. આ ઓરિએન્ટેશનમાં એન. એસ. એસ સમિતિના સભ્ય પ્રો. ભારતીબેન ગાંવીત જોડાઈ વિદ્યાર્થીઓને એન. એસ. એસ થી માહિતગાર કર્યાં હતા

પિતૃ કૃપા મેળવવાનો અવસર બાયડ ગાયત્રી શક્તિપીઠમાં પિતૃતર્પણ વિધિ, અનેક સ્વજનો ઉપસ્થિત રહ્યા

શ્રાદ્ધથી તૃપ્ત થઈને પિતૃઓ શ્રાદ્ધકર્તાને દિધાયુ-સંતાતિ સુખ આપતા હોવાની માન્યતા બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૦૬ શ્રાદ્ધ પક્ષમાં પિતૃ કૃપા મેળવવાનો અનોખો મહિમા હિન્દુ શાસ્ત્રોમાં ઉલ્લેખ કરાયો છે. અત્યારે શ્રાદ્ધ પક્ષ ચાલી રહ્યું છે : યારે સામુહીક તેમજ કેટલાક લોકો પારિવારીક તર્પણના કાર્યક્રમો યોજાને



પોતાના પિતૃઓને પુણ્ય રાખી તેમના આશીર્વાદ મેળવવા પ્રયાસ કરતા હોય છે. ગાયત્રી શક્તિપીઠ-બાયડમાં રવિવારે શાસ્ત્રોક્ત વિધિ અનુસાર તર્પણ કાર્યક્રમ યોજાતાં ગાયત્રી પર જનો સહિત અન્ય પરિવારો તેમાં ઉપસ્થિત રહી પિતૃઓના આત્માને તૃપ્ત કરવાના પ્રયાસ કર્યો હતો.

બુધવારે શ્રાદ્ધ પક્ષનો અંતિમ દિવસ અને અમાસ હોવાથી સર્વ પિતૃ અમાસ તરીકે ઉજવવામાં આવશે. પરિવારના જે સભ્યોને પોતાના સ્વજન

એવા મુતાત્માઓની તિથિ યાદ ન હોય તેમજ પિતૃ પક્ષ દરમ્યાન શ્રાદ્ધ તર્પણ કર્યું નથી તેવા શ્રદ્ધાળુઓ સર્વપિતૃ અમાસના દિવસે શ્રાદ્ધ તર્પણ કરીને પિતૃઓના આશીર્વાદ મેળવતા હોય છે. શાસ્ત્રોમાં ઉલ્લેખ કરાયો છે કે જ્યાં સુધી પ્રેતભાવ હોય ત્યાં સુધી મરેલ વ્યક્તિ પિતૃસ્ત્રાનો અધિકારી થતો નથી. તેને સંપિંદીકરણ પહેલાં જ્યાં જ્યાં જરૂર પડે ત્યાં પ્રેત નામ વડે સંબોધવામાં આવે છે. પિતૃની એટલે પ્રેતત્વથી છૂટી ગયેલા પુર્વજોની તૃપ્તિ માટે શ્રાદ્ધ તર્પણ આદિ કરવાં એ પુત્ર વગેરે નું કર્તવ્ય માનવામાં આવે છે અને તર્પણ કર્યા પછી શ્રાદ્ધથી તૃપ્ત થઈને પિતૃઓ આશીર્વાદ આપતા હોય છે તેવી પરંપરા દાયકા ઓથી ચાલી આવી છે. કેટલાક પરિવારો આર્થિક રીતે સુખી-સંપન્ન પિતૃસ્ત્રાનો અધિકારી થતો નથી. તેને સંપિંદીકરણ પહેલાં જ્યાં જ્યાં જરૂર પડે ત્યાં પ્રેત નામ વડે સંબોધવામાં આવે છે. પિતૃની એટલે પ્રેતત્વથી છૂટી ગયેલા પુર્વજોની તૃપ્તિ માટે શ્રાદ્ધ તર્પણ આદિ કરવાં એ પુત્ર વગેરે નું કર્તવ્ય માનવામાં આવે છે અને તર્પણ કર્યા પછી શ્રાદ્ધથી તૃપ્ત થઈને પિતૃઓ આશીર્વાદ આપતા હોય છે તેવી પરંપરા દાયકા ઓથી ચાલી આવી છે. કેટલાક પરિવારો આર્થિક રીતે સુખી-સંપન્ન

ગત વર્ષ કરતાં સરેરાશ ૪૮ વરસાદની ઘટ

વરસાદની વિદાય - માલપુર, બિલોડા, બાયડ, ખેડબ્રહ્મામાં ઓછા વરસાદથી શિયાળામાં પાણી સંકટની દહેશત

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૦૬ વરસાદની વિદાય નિશ્ચિત મનાય છે. ચોમાસાએ હાલની સ્થિતિએ પ્રજા અને વહીવટીતંત્રને નિરાશ કર્યાં છે. માલપુર, બિલોડા, બાયડ અને ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં આ વર્ષે ઓછા વરસાદથી શિયાળામાં પાણી સંકટની દહેશત વધી છે. ગત વર્ષે ૪ તાલુકામાં સરેરાશ ૯૮.૪૯ ટકા વરસાદ વરસ્યો હતો તેની સરખામણી એ માત્ર ૫૧ ટકા વરસાદ વરસતાં સરેરાશ ૪૭.૪૯ ટકા વરસાદની ઘટ નોંધાઈ છે તે જોતાં ૪ તાલુકામાં સાગમટે ૪

તાલુકામાં વરસાદની ટકાવારી... તાલુકો	ટકાવારી	ગત વર્ષની ટકાવારી
માલપુર	૪૬.૧૯	૮૬.૩૧
બિલોડા	૪૯.૫૬	૧૦૩.૩૬

થી ૬ ઈંચ વરસાદ વરસે તેવી પ્રજાની અપેક્ષા છે. ચોમાસુ ધારણ કરતાં પણ વધુ નબળું પૂરવાર થયું છે. ઉત્તર ગુજરાતના ૫ જિલ્લા પૈકી સાબરકાંઠા, અરવલ્લીમાં ગત વર્ષની સરખામણીએ સરેરાશ ઓછું યવરસાદથી તેની વિપરીત અસરો શિયાળાના આરંભ પછી જોવા મળી શકે છે. જિલ્લાના માલપુર તાલુકામાં સોથી ઓછી માત્ર ૪૬.૧૯ ટકા, બિલોડા ૪૯.૫૬ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. જ્યારે બાયડ અને ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં ધારણ કરતાં ઓછા વરસાદના કારણે અનેક ખેડુતોએ શિયાળુ ખેતી કરવી કે કેમ...??? તે મુદ્દે અવક વર્ષમાં આવી ગયા છે. સાબરકાંઠામાં વર્તમાન મોસમનો સરેરાશ ૭૧.૪૫ ટકા, અરવલ્લીમાં ૬૨.૫૮ ટકા વરસાદ વરસ્યો છે અને સરેરાશ વરસાદ કરતાં પણ ૪૮ તાલુકામાં ઓછા વરસાદના કારણે શિયાળુ-ઉનાળુ ખેતીને મોટો ફટકો પડવાની દહેશત છે, દર ચોમાસે મેઘરાજાની અવિરત કૃપા મેળવતા બાયડ તાલુકામાં ઓછા વરસાદથી પ્રજામાં હવે વી થશે. ની દહેશત પ્રવર્તી રહી છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં અસંગઠિત કામદારોના વ્યાપક રજીસ્ટ્રેશન માટે ઝુંબેશ હાથ ધરાઈ

જિલ્લામાં ૧૬૦૦૭ કામદારોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યા

બાયડ તા.૬ રાજ્ય સરકારના લેબર કમિશનરેટ હેઠળ દરેક જિલ્લામાં અસંગઠિત કામદારોનું ઈ પોર્ટલ પર રજીસ્ટ્રેશન થાય તે માટે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે જે અંતર્ગત સાબરકાંઠા જિલ્લામાં



અસંગઠિત કામદારોનું વ્યાપક પ્રમાણમાં રજીસ્ટ્રેશન થાય અને પાત્રતા ધરાવતા દરેક કામદારો કર્મચારીઓ અને નાના વ્યવસાયકારીઓ શ્રમ કાર્ડ માટે નોંધણી કરાવે તે માટે કલેક્ટરશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને કલેક્ટર કચેરી ખાતે મીટિંગ મળી હતી. સાબરકાંઠા મદદનીશ શ્રમ આયુક્તશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, આંગણવાડી વર્કર, તેડાગર, આશાવર્કર, શોપ એક્ટ હેઠળ દુકાનદારોના કામદારો, માછીમારો, બાંધકામ વર્કર સેલ્ફ એમ્પ્લોયર્ડ વર્કર, મિક્લમેન, ખેત કામદારો નાના

વ્યવસાયકાર, ન્યુઝ પેપર વેન્ડર, મધ્યાન ભોજન ,પુરવઠા વિતરણ, મનરેગા તેમજ કોઈને કોઈ કામ કરતા હોય પરંતુ જે ઈકમટેક્સ ભરતા ન હોય, જેનું પીએફ કપાતું ન હોય તેમજ ઈ.એસ.આઈ.સી.ના મેમ્બર ન હોય તેવી પગભર આર્થિક ઉપાર્જન કરતી તમામ વ્યક્તિઓ કે જેમની ઉંમર ૧૬ થી ૬૦ વર્ષ વચ્ચેની હોય તેઓ રજીસ્ટ્રેશન જાતે જાતે કરી શકશે અથવા નજીકના સીએસસી સેન્ટર ખાતે કરાવી શકશે. સંબંધિત કચેરીઓના અધિકારીઓ દ્વારા આ માટે કેમ્પ કરીને રજીસ્ટ્રેશન કરવા માટે પણ માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં ૧૬૦૦૭ કામદારોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યા છે.

આ અંગેનું રજીસ્ટ્રેશન www.eshram.gov.in ઉપર કે જે મિનિસ્ટ્રી ઓફ લેબર એમ્પ્લોયમેન્ટ દ્વારા પોર્ટલ પર બનાવવામાં આવ્યું છે તેના પર થઈ શકશે. રજીસ્ટ્રેશન માટે માત્ર આધાર નંબર, મોબાઈલ નંબર કે જે આધાર કાર્ડ સાથે લિંક થયેલ હોય તે અને બેંક એકાઉન્ટની ડીટેલ્સ આપવાની રહેશે. મદદનીશ શ્રમ આયુક્ત ની કચેરી, સાબરકાંઠા, રૂમ નં.૦૦૪, બ્લોક નં.બી, ભોંયતળિયે, બહુમાળી ભવન, હાજી પુરા, હિંમતનગર, જિ. સાબરકાંઠા-૩૮૩૦૦૧ ફોન નં-૦૨૭૭૨ ૨૪૦૬૨૭ પર સંપર્ક કરી શકશે.

આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ધનસુરામાં મહેંદી સ્પર્ધા યોજાઈ

ધનસુરા, તા. ૬ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ધનસુરામાં તા. ૫ ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ના રોજ હોમ સાયન્સ ડિપાર્ટમેન્ટ, સમધારા ડી. એન. એ. સ. એ. સ.ના ઉપક્રમે મહેંદી સ્પર્ધા યોજાઈ હતી જેમાં ૧૧ જેટલી વિદ્યાર્થીની બહેનોએ ભાગ લીધો હતો દરેક વિદ્યાર્થીની બહેનોએ ખુબજ સરસ જુદા ધીમ પર આધારિત મહેંદી બનાવી હતી આ કાર્યક્રમ નું આયોજન પ્રિ. ડૉ. પ્રફુલ્લાબેન શ્રુભાઈ દેહળ પ્રા. દીપ્તિબેન નિમાવત, પ્રા.ભારતીબેન ગાવિત અને પ્રા.સ્નેહલતાબેને કર્યું હતું. પ્રો. ડૉ. પારુલબેન સોની અને રિપલબેને નિહાંચકની ભૂમિકા ભજવી હતી.



ધનસુરા, તા. ૬ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ધનસુરામાં તા. ૫ ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ના રોજ હોમ સાયન્સ ડિપાર્ટમેન્ટ, સમધારા ડી. એન. એ. સ. એ. સ.ના ઉપક્રમે મહેંદી સ્પર્ધા યોજાઈ હતી જેમાં ૧૧ જેટલી વિદ્યાર્થીની બહેનોએ ખુબજ સરસ જુદા ધીમ પર આધારિત મહેંદી બનાવી હતી આ કાર્યક્રમ નું આયોજન પ્રિ. ડૉ. પ્રફુલ્લાબેન શ્રુભાઈ દેહળ પ્રા. દીપ્તિબેન નિમાવત, પ્રા.ભારતીબેન ગાવિત અને પ્રા.સ્નેહલતાબેને કર્યું હતું. પ્રો. ડૉ. પારુલબેન સોની અને રિપલબેને નિહાંચકની ભૂમિકા ભજવી હતી.